

Biuletyn Informacji Publicznej Gmina Wąpielsk

Adres artykułu: <https://bip.wapielsk.eu/arttykul/107-3547-przetarg-nieograniczonydla-szacunkowej-wartosci-zamowienia-ponizej-progow-ustalonych-na-podstawie-art-11-ust-8-ustawy-prawo-zamowien-publicznych>

Przetarg nieograniczony dla szacunkowej wartości zamówienia poniżej progów ustalonych na podstawie art. 11 ust. 8 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych.

Zamówienie na:	Zakup średniego samochodu do ratownictwa chemiczno - ekologicznego dla OSP Wąpielsk.
Stan zamówienia:	Unieważnione
Numer sprawy:	OSP Wąpielsk 2/17
Zamawiający:	Ochotnicza Straż Pożarna w Wąpielsku
Wartość szacunkowa:	mniejsza niż określona w przepisach wyd. na podst art. 11 ust. 8
Termin składania ofert:	24.04.2017 10:00

Ogłoszenie nr 66833 - 2017 z dnia 2017-04-14 r.

Wąpielsk: Zakup średniego samochodu do ratownictwa chemiczno - ekologicznego dla OSP Wąpielsk.

OGŁOSZENIE O ZAMÓWIENIU - Dostawy

Zamieszczanie ogłoszenia: obowiązkowe

Ogłoszenie dotyczy: zamówienia publicznego
Zamówienie dotyczy projektu lub programu współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej
nie

Nazwa projektu lub programu

O zamówienie mogą ubiegać się wyłącznie zakłady pracy chronionej oraz wykonawcy, których działalność, lub działalność ich wyodrębnionych organizacyjnie jednostek, które będą realizowały zamówienie, obejmuje społeczną i zawodową integrację osób będących członkami grup społecznie marginalizowanych
nie

Należy podać minimalny procentowy wskaźnik zatrudnienia osób należących do jednej lub więcej kategorii, o których mowa w art. 22 ust. 2 ustawy Pzp, nie mniejszy niż 30%, osób zatrudnionych przez zakłady pracy chronionej lub wykonawców albo ich jednostki

(w %)

SEKCJA I: ZAMAWIAJĄCY

Postępowanie przeprowadza centralny zamawiający
nie

Postępowanie przeprowadza podmiot, któremu zamawiający powierzył/powierzyli
przeprowadzenie postępowania
nie

Informacje na temat podmiotu któremu zamawiający powierzył/powierzyli prowadzenie
postępowania:

Postępowanie jest przeprowadzane wspólnie przez zamawiających
nie

Jeżeli tak, należy wymienić zamawiających, którzy wspólnie przeprowadzają
postępowanie oraz podać adresy ich siedzib, krajowe numery identyfikacyjne oraz
osoby do kontaktów wraz z danymi do kontaktów:

Postępowanie jest przeprowadzane wspólnie z zamawiającymi z innych państw
członkowskich Unii Europejskiej
nie

W przypadku przeprowadzania postępowania wspólnie z zamawiającymi z innych
państw członkowskich Unii Europejskiej - mające zastosowanie krajowe prawo
zamówień publicznych:

Informacje dodatkowe:

I. 1) NAZWA I ADRES: Ochotnicza Straż Pożarna w Wąpielsku, krajowy numer
identyfikacyjny 361746694, ul. Wąpielsk 59E, 87-337 Wąpielsk, woj. kujawsko-
pomorskie, państwo Polska, tel. 608125454, 564938321, e-mail
ospwapielsk@interia.pl, faks .

Adres strony internetowej (URL): www.bip.wapielsk.eu

I. 2) RODZAJ ZAMAWIAJĄCEGO: Zamawiający udzielający zamówień, o którym mowa w
art. 3 ust. 1 pkt 5 ustawy Pzp

I.3) WSPÓLNE UDZIELANIE ZAMÓWIENIA (jeżeli dotyczy): Podział obowiązków między
zamawiającymi w przypadku wspólnego przeprowadzania postępowania, w tym w
przypadku wspólnego przeprowadzania postępowania z zamawiającymi z innych
państw członkowskich Unii Europejskiej (który z zamawiających jest odpowiedzialny za
przeprowadzenie postępowania, czy i w jakim zakresie za przeprowadzenie
postępowania odpowiadają pozostali zamawiający, czy zamówienie będzie udzielane
przez każdego z zamawiających indywidualnie, czy zamówienie zostanie udzielone w
imieniu i na rzecz pozostałych zamawiających):

I.4) KOMUNIKACJA:

Nieograniczony, pełny i bezpośredni dostęp do dokumentów z postępowania można uzyskać pod adresem (URL) tak

www.bip.wapielsk.eu

Adres strony internetowej, na której zamieszczona będzie specyfikacja istotnych warunków zamówienia tak

www.bip.wapielsk.eu

Dostęp do dokumentów z postępowania jest ograniczony - więcej informacji można uzyskać pod adresem nie

Oferty lub wnioski o dopuszczenie do udziału w postępowaniu należy przesyłać:

Elektronicznie nie

adres

Dopuszczone jest przesłanie ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu w inny sposób:

nie

Wymagane jest przesłanie ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu w inny sposób:

nie

Adres:

Komunikacja elektroniczna wymaga korzystania z narzędzi i urządzeń lub formatów plików, które nie są ogólnie dostępne nie

Nieograniczony, pełny, bezpośredni i bezpłatny dostęp do tych narzędzi można uzyskać pod adresem: (URL)

SEKCJA II: PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA

II.1) Nazwa nadana zamówieniu przez zamawiającego: Zakup średniego samochodu do ratownictwa chemiczno - ekologicznego dla OSP Wąpielsk.

Numer referencyjny: OSP Wąpielsk 2/17

Przed wszczęciem postępowania o udzielenie zamówienia przeprowadzono dialog techniczny

nie

II.2) Rodzaj zamówienia: dostawy

II.3) Informacja o możliwości składania ofert częściowych

Zamówienie podzielone jest na części:

Nie

II.4) Krótki opis przedmiotu zamówienia (wielkość, zakres, rodzaj i ilość dostaw, usług lub robót budowlanych lub określenie zapotrzebowania i wymagań) a w przypadku partnerstwa innowacyjnego - określenie zapotrzebowania na innowacyjny produkt, usługę lub roboty budowlane: Przedmiotem postępowania jest zakup średniego samochodu do ratownictwa chemiczno - ekologicznego dla OSP Wąpielsk. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia, w tym opis minimalnych wymagań techniczno - użytkowych samochodu, zawarty jest w załączniku nr 6 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

II.5) Główny kod CPV: 34144210-3

II.6) Całkowita wartość zamówienia (jeżeli zamawiający podaje informacje o wartości zamówienia):

Wartość bez VAT:

Waluta:

(w przypadku umów ramowych lub dynamicznego systemu zakupów - szacunkowa całkowita maksymalna wartość w całym okresie obowiązywania umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów)

II.7) Czy przewiduje się udzielenie zamówień, o których mowa w art. 67 ust. 1 pkt 6 i 7 lub w art. 134 ust. 6 pkt 3 ustawy Pzp: nie

II.8) Okres, w którym realizowane będzie zamówienie lub okres, na który została zawarta umowa ramowa lub okres, na który został ustanowiony dynamiczny system zakupów: data zakończenia: 31/07/2017

II.9) Informacje dodatkowe:

SEKCJA III: INFORMACJE O CHARAKTERZE PRAWNYM, EKONOMICZNYM, FINANSOWYM I TECHNICZNYM

III.1) WARUNKI UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU

III.1.1) Kompetencje lub uprawnienia do prowadzenia określonej działalności zawodowej, o ile wynika to z odrębnych przepisów

Określenie warunków: Zamawiający nie wyznacza szczegółowego warunku w tym zakresie; Informacje dodatkowe

Informacje dodatkowe

III.1.2) Sytuacja finansowa lub ekonomiczna

Określenie warunków: Wykonawca spełni warunek jeżeli wykaże, że jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności związanej z przedmiotem zamówienia na sumę gwarancyjną nie mniejszą niż 600 000,00 zł

(słownie sześćset tysięcy złotych)

Informacje dodatkowe

III.1.3) Zdolność techniczna lub zawodowa

Określenie warunków: w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeśli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie wykonał, co najmniej dwie dostawy, odpowiadające swoim rodzajem i wartością dostawom stanowiącym przedmiot zamówienia. Zamawiający za zamówienie odpowiadające swoim rodzajem i wartością dostawom stanowiącym przedmiot zamówienia uzna dostawę nowego średniego samochodu do ratownictwa chemiczno - ekologicznego o wartości nie mniejszej niż 600 000,00 zł brutto (słownie: sześćset tysięcy złotych) każda.

Zamawiający wymaga od wykonawców wskazania w ofercie lub we wniosku o dopuszczenie do udziału w postępowaniu imion i nazwisk osób wykonujących czynności przy realizacji zamówienia wraz z informacją o kwalifikacjach zawodowych lub doświadczeniu tych osób: tak

Informacje dodatkowe:

III.2) PODSTAWY WYKLUCZENIA

III.2.1) Podstawy wykluczenia określone w art. 24 ust. 1 ustawy Pzp

III.2.2) Zamawiający przewiduje wykluczenie wykonawcy na podstawie art. 24 ust. 5 ustawy Pzp tak

Zamawiający przewiduje następujące fakultatywne podstawy wykluczenia:

(podstawa wykluczenia określona w art. 24 ust. 5 pkt 1 ustawy Pzp)

(podstawa wykluczenia określona w art. 24 ust. 5 pkt 2 ustawy Pzp)

(podstawa wykluczenia określona w art. 24 ust. 5 pkt 8 ustawy Pzp)

III.3) WYKAZ OŚWIADCZEŃ SKŁADANYCH PRZEZ WYKONAWCĘ W CELU WSTĘPNEGO POTWIERDZENIA, ŻE NIE PODLEGA ON WYKLUCZENIU ORAZ SPEŁNIA WARUNKI UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU ORAZ SPEŁNIA KRYTERIA SELEKCJI

Oświadczenie o niepodleganiu wykluczeniu oraz spełnianiu warunków udziału w postępowaniu

tak

Oświadczenie o spełnianiu kryteriów selekcji

tak

III.4) WYKAZ OŚWIADCZEŃ LUB DOKUMENTÓW , SKŁADANYCH PRZEZ WYKONAWCĘ W POSTĘPOWANIU NA WEZWANIE ZAMAWIAJACEGO W CELU POTWIERDZENIA OKOLICZNOŚCI, O KTÓRYCH MOWA W ART. 25 UST. 1 PKT 3 USTAWY PZP:

odpisu z właściwego rejestru lub z centralnej ewidencji i informacji o działalności gospodarczej, jeżeli odrębne przepisy wymagają wpisu do rejestru lub ewidencji, w celu potwierdzenia braku podstaw wykluczenia na podstawie art. 24 ust. 5 pkt 1

ustawy; b) zaświadczenia właściwego naczelnika urzędu skarbowego potwierdzającego, że wykonawca nie zalega z opłacaniem podatków, wystawionego nie wcześniej niż 3 miesiące przed upływem terminu składania ofert albo wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu, lub innego dokumentu potwierdzającego, że wykonawca zawarł porozumienie z właściwym organem podatkowym w sprawie spłat tych należności wraz z ewentualnymi odsetkami lub grzywnami, w szczególności uzyskał przewidziane prawem zwolnienie, odroczenie lub rozłożenie na raty zaległych płatności lub wstrzymanie w całości wykonania decyzji właściwego organu; c) zaświadczenia właściwej terenowej jednostki organizacyjnej Zakładu Ubezpieczeń Społecznych lub Kasy Rolniczego Ubezpieczenia Społecznego albo innego dokumentu potwierdzającego, że wykonawca nie zalega z opłacaniem składek na ubezpieczenia społeczne lub zdrowotne, wystawionego nie wcześniej niż 3 miesiące przed upływem terminu składania ofert albo wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu, lub innego dokumentu potwierdzającego, że wykonawca zawarł porozumienie z właściwym organem w sprawie spłat tych należności wraz z ewentualnymi odsetkami lub grzywnami, w szczególności uzyskał przewidziane prawem zwolnienie, odroczenie lub rozłożenie na raty zaległych płatności lub wstrzymanie w całości wykonania decyzji właściwego organu; d) w przypadku składania oferty przez Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia dokumenty wymienione w pkt 4 lit. a- c składa każdy z Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia.

III.5) WYKAZ OŚWIADCZEŃ LUB DOKUMENTÓW SKŁADANYCH PRZEZ WYKONAWCĘ W POSTĘPOWANIU NA WEZWANIE ZAMAWIAJACEGO W CELU POTWIERDZENIA OKOLICZNOŚCI, O KTÓRYCH MOWA W ART. 25 UST. 1 PKT 1 USTAWY PZP

III.5.1) W ZAKRESIE SPEŁNIANIA WARUNKÓW UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU:

1.1. Oświadczenie wykonawcy o spełnieniu warunków udziału w niniejszym postępowaniu, sporządzone z wykorzystaniem wzoru stanowiącego załącznik nr 2 do SIWZ; 1.2. oświadczenia o braku podstaw do wykluczenia, sporządzone z wykorzystaniem wzoru stanowiącego załącznik nr 3 do SIWZ. 2. W przypadku wspólnego ubiegania się o zamówienie przez Wykonawców oświadczenia, o których mowa w pkt 1.1 i 1.2. niniejszego rozdziału SIWZ, składa każdy z Wykonawców wspólnie ubiegających się o zamówienie. Oświadczenia te mają potwierdzać spełnianie warunków udziału w postępowaniu, brak podstaw wykluczenia w zakresie, w którym każdy z Wykonawców wykazuje spełnianie warunków udziału w postępowaniu, brak podstaw wykluczenia.

III.5.2) W ZAKRESIE KRYTERIÓW SELEKCJI:

III.6) WYKAZ OŚWIADCZEŃ LUB DOKUMENTÓW SKŁADANYCH PRZEZ WYKONAWCĘ W POSTĘPOWANIU NA WEZWANIE ZAMAWIAJACEGO W CELU POTWIERDZENIA OKOLICZNOŚCI, O KTÓRYCH MOWA W ART. 25 UST. 1 PKT 2 USTAWY PZP

1) na potwierdzenie warunku sytuacji ekonomicznej i finansowej: a) dokumenty

potwierdzające, że Wykonawca jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności związanej z przedmiotem zamówienia na sumę gwarancyjną określoną w rozdziale V pkt 2.2 SIWZ; 2) na potwierdzenie warunku zdolności technicznej lub zawodowej: a) wykazu dostaw wykonanych w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wraz z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania i podmiotów, na rzecz których dostawy lub usługi zostały wykonane, oraz załączeniem dowodów określających czy te dostawy lub usługi zostały wykonane lub są wykonywane należycie, przy czym dowodami, o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz którego dostawy były wykonywane, a jeżeli z uzasadnionej przyczyny o obiektywnym charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów - oświadczenie wykonawcy;

III.7) INNE DOKUMENTY NIE WYMIENIONE W pkt III.3) - III.6)

SEKCJA IV: PROCEDURA

IV.1) OPIS

IV.1.1) Tryb udzielenia zamówienia: przetarg nieograniczony

IV.1.2) Zamawiający żąda wniesienia wadium: nie

IV.1.3) Przewiduje się udzielenie zaliczek na poczet wykonania zamówienia: nie

IV.1.4) Wymaga się złożenia ofert w postaci katalogów elektronicznych lub dołączenia do ofert katalogów elektronicznych: nie

Dopuszcza się złożenie ofert w postaci katalogów elektronicznych lub dołączenia do ofert katalogów elektronicznych:

nie

Informacje dodatkowe:

IV.1.5.) Wymaga się złożenia oferty wariantowej: nie

Dopuszcza się złożenie oferty wariantowej

nie

Złożenie oferty wariantowej dopuszcza się tylko z jednoczesnym złożeniem oferty zasadniczej:

nie

IV.1.6) Przewidywana liczba wykonawców, którzy zostaną zaproszeni do udziału w postępowaniu

(przetarg ograniczony, negocjacje z ogłoszeniem, dialog konkurencyjny, partnerstwo innowacyjne) Liczba wykonawców

Przewidywana minimalna liczba wykonawców

Maksymalna liczba wykonawców

Kryteria selekcji wykonawców:

IV.1.7) Informacje na temat umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów:
Umowa ramowa będzie zawarta:

Czy przewiduje się ograniczenie liczby uczestników umowy ramowej:
nie

Informacje dodatkowe:

Zamówienie obejmuje ustanowienie dynamicznego systemu zakupów:
nie

Informacje dodatkowe:

W ramach umowy ramowej/dynamicznego systemu zakupów dopuszcza się złożenie ofert w formie katalogów elektronicznych:

nie

Przewiduje się pobranie ze złożonych katalogów elektronicznych informacji potrzebnych do sporządzenia ofert w ramach umowy ramowej/dynamicznego systemu zakupów:

nie

IV.1.8) Aukcja elektroniczna

Przewidziane jest przeprowadzenie aukcji elektronicznej (przetarg nieograniczony, przetarg ograniczony, negocjacje z ogłoszeniem) nie

Należy wskazać elementy, których wartości będą przedmiotem aukcji elektronicznej:

Przewiduje się ograniczenia co do przedstawionych wartości, wynikające z opisu przedmiotu zamówienia:

nie

Należy podać, które informacje zostaną udostępnione wykonawcom w trakcie aukcji elektronicznej oraz jaki będzie termin ich udostępnienia:

Informacje dotyczące przebiegu aukcji elektronicznej:

Jaki jest przewidziany sposób postępowania w toku aukcji elektronicznej i jakie będą warunki, na jakich wykonawcy będą mogli licytować (minimalne wysokości postąpień):

Informacje dotyczące wykorzystywanego sprzętu elektronicznego, rozwiązań i specyfikacji technicznych w zakresie połączeń:

Wymagania dotyczące rejestracji i identyfikacji wykonawców w aukcji elektronicznej:

Informacje o liczbie etapów aukcji elektronicznej i czasie ich trwania: Aukcja wieloetapowa etap nr czas trwania etapu

Czy wykonawcy, którzy nie złożyli nowych postąpień, zostaną zakwalifikowani do następnego etapu: nie

Warunki zamknięcia aukcji elektronicznej:

IV.2) KRYTERIA OCENY OFERT

IV.2.1) Kryteria oceny ofert:

IV.2.2) Kryteria

KryteriaZnaczenieCena60Okrs gwarncji jakości40

IV.2.3) Zastosowanie procedury, o której mowa w art. 24aa ust. 1 ustawy Pzp (przetarg nieograniczony)

nie

IV.3) Negocjacje z ogłoszeniem, dialog konkurencyjny, partnerstwo innowacyjne

IV.3.1) Informacje na temat negocjacji z ogłoszeniem

Minimalne wymagania, które muszą spełniać wszystkie oferty:

Przewidziane jest zastrzeżenie prawa do udzielenia zamówienia na podstawie ofert wstępnych bez przeprowadzenia negocjacji nie

Przewidziany jest podział negocjacji na etapy w celu ograniczenia liczby ofert: nie

Należy podać informacje na temat etapów negocjacji (w tym liczbę etapów):

Informacje dodatkowe

IV.3.2) Informacje na temat dialogu konkurencyjnego

Opis potrzeb i wymagań zamawiającego lub informacja o sposobie uzyskania tego opisu:

Informacja o wysokości nagród dla wykonawców, którzy podczas dialogu konkurencyjnego przedstawili rozwiązania stanowiące podstawę do składania ofert, jeżeli zamawiający przewiduje nagrody:

Wstępny harmonogram postępowania:

Podział dialogu na etapy w celu ograniczenia liczby rozwiązań: nie

Należy podać informacje na temat etapów dialogu:

Informacje dodatkowe:

IV.3.3) Informacje na temat partnerstwa innowacyjnego

Elementy opisu przedmiotu zamówienia definiujące minimalne wymagania, którym muszą odpowiadać wszystkie oferty:

Podział negocjacji na etapy w celu ograniczeniu liczby ofert podlegających negocjacom poprzez zastosowanie kryteriów oceny ofert wskazanych w specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

nie

Informacje dodatkowe:

IV.4) Licytacja elektroniczna

Adres strony internetowej, na której będzie prowadzona licytacja elektroniczna:

Adres strony internetowej, na której jest dostępny opis przedmiotu zamówienia w licytacji elektronicznej:

Wymagania dotyczące rejestracji i identyfikacji wykonawców w licytacji elektronicznej, w tym wymagania techniczne urządzeń informatycznych:

Sposób postępowania w toku licytacji elektronicznej, w tym określenie minimalnych wysokości postępień:

Informacje o liczbie etapów licytacji elektronicznej i czasie ich trwania: Licytacja wieloetapowa etap nrczas trwania etapu

Wykonawcy, którzy nie złożyli nowych postępień, zostaną zakwalifikowani do następnego etapu: nie

Termin otwarcia licytacji elektronicznej:

Termin i warunki zamknięcia licytacji elektronicznej:

Istotne dla stron postanowienia, które zostaną wprowadzone do treści zawieranej umowy w sprawie zamówienia publicznego, albo ogólne warunki umowy, albo wzór umowy:

Wymagania dotyczące zabezpieczenia należytego wykonania umowy:

Informacje dodatkowe:

IV.5) ZMIANA UMOWY

Przewiduje się istotne zmiany postanowień zawartej umowy w stosunku do treści

oferty, na podstawie której dokonano wyboru wykonawcy: nie

IV.6) INFORMACJE ADMINISTRACYJNE

IV.6.1) Sposób udostępniania informacji o charakterze poufnym (jeżeli dotyczy):

Środki służące ochronie informacji o charakterze poufnym

IV.6.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu:

Data: 24/04/2017, godzina: 10:00,

Skrócenie terminu składania wniosków, ze względu na pilną potrzebę udzielenia zamówienia (przetarg nieograniczony, przetarg ograniczony, negocjacje z ogłoszeniem):

nie

Wskazać powody:

Język lub języki, w jakich mogą być sporządzane oferty lub wnioski o dopuszczenie do udziału w postępowaniu

>

IV.6.3) Termin związania ofertą: okres w dniach: 30 (od ostatecznego terminu składania ofert)

IV.6.4) Przewiduje się unieważnienie postępowania o udzielenie zamówienia, w przypadku nieprzyznania środków pochodzących z budżetu Unii Europejskiej oraz niepodlegających zwrotowi środków z pomocy udzielonej przez państwa członkowskie Europejskiego Porozumienia o Wolnym Handlu (EFTA), które miały być przeznaczone na sfinansowanie całości lub części zamówienia: nie

IV.6.5) Przewiduje się unieważnienie postępowania o udzielenie zamówienia, jeżeli środki służące sfinansowaniu zamówień na badania naukowe lub prace rozwojowe, które zamawiający zamierzał przeznaczyć na sfinansowanie całości lub części zamówienia, nie zostały mu przyznane nie

IV.6.6) Informacje dodatkowe:

[Ogłoszenie](#)

[Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia](#)

[Załącznik Nr 1 - Formularz ofertowy](#)

[Załącznik nr 2 - Oświadczenie o spełnieniu warunków udziału w postępowaniu](#)

[Załącznik Nr 3 - Oświadczenie o braku podstaw do wykluczenia](#)

[Załącznik Nr 4 - Oświadczenie Wykonawcy o przynależności do grupy kapitałowej](#)

[Załącznik nr 5 - Wykaz wykonanych usług](#)

[Załącznik nr 6 - Specyfikacja techniczna](#)

[Załącznik nr 7 - Gwarancja należytego wykonania](#)

[Załącznik nr 8 - Wykaz osób które będą uczestniczyć w wykonaniu zamówienia](#)

[Załącznik nr 9 - Oświadczenie o zatrudnieniu](#)

[Załącznik nr 10 - Wykaz osób skierowanych przez wykonawcę do realizacji zamówienia publicznego](#)

[Załącznik nr 11 - Projekt umowy](#)

[Informacja z otwarcia ofert](#)

[Unieważnienie](#)

Zamawiający Gmina Wąpielsk działając na podstawie art. 38 ust. 1 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907 ze zm.) udziela odpowiedzi na zapytania złożone w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, w przetargu nieograniczonym na wykonanie zadania **„Zakup średniego samochodu do ratownictwa chemiczno - ekologicznego dla OSP Wąpielsk. ”**

Odpowiedź na zapytanie złożone pismem z dnia 18 kwietnia 2017 r.

Pytanie nr 1 dot. pkt. 1.3 zał. Nr 6 do SIWZ

Czy zamawiający zamiast belki sygnalizacyjnej opisanej w pkt 1.3 dopuści: zastosowanie zamontowanej na dachu kabiny kompozytowej nadbudowy, ukształtowanej opływowo z zamontowaną lampą zespoloną z napisem „STRAŻ” i dwie wyprofilowane, ukształtowane opływowo z łagodnie zaokrąglonymi kształtami naroży lampy niebieskie, wbudowane po obu stronach w nakładkę, zawierające po 3 lampy dalekosiężne w nadbudowie górnej?

Nadmieniamy, że powyższy układ był wielokrotnie przebadany w samochodach CNBOP i spełnia w pełni obowiązujące przepisy.

Pytanie nr 2 dot. pkt 1.3 zał. NR 6 do SIWZ

Czy Zamawiający zamiast urządzenia FEDERAL SIGNAL dopuści: inne urządzenie które nie jest urządzeniem FEDERAL SIGNAL ale innego polskiego producenta, posiadającym: min. 3 modulowane tony zmieniane przyciskiem sygnały przy kierownicy raz przyciskiem z modułu sterującego) wyposażone w funkcję megafonu. Wzmacniacz o mocy 200W wraz z głośnikiem lub głośnikami o łącznej mocy 200W, zamontowanym w zderzaku lub w masce silnika pojazdu? Nadmieniamy, że powyższy układ był wielokrotnie przebadany na samochodach w CNBOP i spełnia w pełni obowiązujące przepisy.

Pytanie nr 3 dot. pkt 1.3 zał. NR 6 do SIWZ

Czy Zamawiający zamiast pojedynczej lampy z tyłu dopuści: zamontowanie na ścianie tylnej pojazdu, w narożach, wyprofilowane dwie lampy niebieskie ukształtowane opływowo z łagodnie zaokrąglonymi kształtami naroży, zawierające po 2 lampy sygnalizacyjne z min 6 LED, w obudowie z poliwęglanu?

Pytanie nr 4 dot. pkt 1.3 zał. NR 6 do SIWZ

Czy Zamawiający dopuści zastosowanie fali świetlnej składającej się z 7 lamp wbudowanych w kompozytową nakładkę z załączeniem z kabiny kierowcy oraz załączeniem i sterowaniem z tablicy sterującej w przedziale autopompy?

Pytanie nr 5 dot. pkt 1.3 zał. NR 6 do SIWZ

Zamawiający wymaga: „Wymagania dotyczące wymiarów wewnętrznych kabiny, stopni wejściowych i drabinek wg obowiązujących norm w tym zakresie. Nie dopuszcza się składanych stopni wejściowych do kabiny”.

Czy Zamawiający uzna za spełniony warunek, jeżeli wykonanie będzie zrealizowane wg wymagań PN EN 1846-2 i zgodnie z tą normą (Punkt 5.1.2.3-Dostęp) (Punkt 5.1.2.3.2-Dostęp do przedziału załogi, tablica 4, rysunek 10) (Punkt 5.1.2.3.4 - Dostęp do dachu i platform, tablica 5) , a realizacja wg wytycznych producenta podwozia?

Pytanie nr 6 dot. pkt 1.14 zał. NR 6 do SIWZ

Czy Zamawiający dopuści: radiostacje analogowo-cyfrowe, klasy Hytera MD 785 i przenośne Hytera PD 785?

Pytanie nr 7 dot. pkt 1.31 zał. NR 6 do SIWZ

Czy Zamawiający dopuści zapis : „pełnowymiarowe koło zapasowe na wyposażeniu pojazdu - dopuszcza się brak stałego mocowania w pojeździe”?

Pytanie nr 8 dot. pkt 2.2 zał. NR 6 do SIWZ

Czy Zamawiający dopuści zapis: „ aby załączanie oświetlenia wewnętrzne skrzyni na dachu następowało po włączeniu oświetlenia powierzchni dachu z przedziału pracy autopompy?”

Pytanie nr 9 dot. pkt 2.4 zał. NR 6 do SIWZ

Czy Zamawiający dopuści zapis: „ aby przedziały sprzętowe za kabiną pojazdu, były wykonane w formie przelotowej , dostępne tak z jednej jak i z drugiej strony nadwozia. Środkowa część o szerokości przelotu min. 800mm , wyposażona w półki z regulacją wysokości”.

Pytanie nr 10 dot. pkt 2.4 zał. NR 6 do SIWZ

Czy Zamawiający wymaga: „ aby były wykonane i zamontowane duże obrotowe regały w przednich skrytkach nadwozia po obu stronach , na całą wysokość skrytki,

wyposażone w regulowane półki dostosowane do sprzętu posiadanego przez zamawiającego"?

Pytanie nr 11 dot. pkt 2.4 zał. NR 6 do SIWZ

Zamawiający wymaga : „, umiejscowienie, ilość rodzaj i wymiary regałów, szuflad, tac, półek itp. zostaną określone w trakcie realizacji zamówienia."

Nadmieniamy, że ilość, rodzaj i wymiary regałów, szuflad, tac, półek itp. nie można zamontować w dowolnym miejscu, miejsce uwarunkowane jest od wielu czynników, m.in. : od przebadania - certyfikacji samochodu w CNBOP - i uzyskanego świadectwa, od obciążenia samochodu (przód, tył, lewa i prawa strona), od obowiązujących przepisów (podanych przez zamawiającego w punkcie 1.1. i 1.2 specyfikacji , od sprzętu posiadanego przez zamawiającego itp.

Czy Zamawiający dopuści zapis: „, na pojedzie zapewnione miejsce na przewożenie sprzętu zgodnie z „Wymaganiami dla samochodów ratowniczo-gaśniczych" oraz obowiązującymi przepisami. Szczegóły dotyczące sprzętu wg możliwości technicznych przebadanego samochodu w CNBOP, do uzgodnienia z użytkownikiem na etapie realizacji zamówienia"?

Pytanie nr 12 dot. pkt 2.15 zał. NR 6 do SIWZ

Czy zamawiający dopuści : działko wodno-piankowe klasy DWP-16 o regulowanym natężeniu przepływu z nakładką do piany ciężkiej w korpusie działka musi być zamontowany manometr. Działko umieszczone na dachu pojazdu, zawór odcinający zamontowany w przedziale autopompy z możliwością załączenia z przedziału autopompy i przy działku.

Odpowiedzi na zapytanie

Odpowiedź Pytanie nr 1

Tak, dopuszczalne jest zamontowanie kompozytowej nadbudowy zamiast belki sygnalizacyjnej opisanej w pkt 1.3 zał. Nr 6 do SIWZ.

Odpowiedź Pytanie nr 2

Tak, Zamawiający zamiast urządzenia FEDERAL SIGNAL dopuści inne urządzenie, które nie jest urządzeniem FEDERAL SIGNAL ale innego polskiego producenta, posiadającym: min. 3 modulowane tony zmieniane przyciskiem sygnały przy kierownicy raz przyciskiem z modułu sterującego) wyposażone w funkcję megafonu. Wzmacniacz o mocy 200W wraz z głośnikiem lub głośnikami o łącznej mocy 200W, zamontowanym w zderzaku lub w masce silnika pojazdu? Nadmieniamy, że powyższy układ był wielokrotnie przebadany na samochodach w CNBOP i spełnia w pełni

obowiązujące przepisy.

Odpowiedź Pytanie nr 3

Tak, Zamawiający zamiast pojedynczej lampy z przodu dopuści inne lampy zamontowane na ścianie tylnej pojazdu, w narożach, wyprofilowane dwie lampy niebieskie ukształtowane opływowo z łagodnie zaokrąglonymi kształtami naroży, zawierające po 2 lampy sygnalizacyjne z min 6 LED, w obudowie z poliwęglanu.

Odpowiedź Pytanie nr 4

Tak, Zamawiający dopuści zastosowanie fali świetlnej składającej się z 7 lamp ze wskazanymi udogodnieniami.

Odpowiedź Pytanie nr 5

Zamawiający nie uzna za spełniony warunek, jeżeli wykonanie będzie zrealizowane wg wymagań PN EN 1846-2 i zgodnie z tą normą (Punkt 5.1.2.3-Dostęp) (Punkt 5.1.2.3.2-Dostęp do przedziału załogi, tablica 4, rysunek 10) (Punkt 5.1.2.3.4 - Dostęp do dachu i platform, tablica 5) , a realizacja wg wytycznych producenta podwozia

Odpowiedź Pytanie nr 6

Tak, Zamawiający dopuści radiostacje analogowo-cyfrowe, klasy Hytera MD 785 i przenośne Hytera PD 785.

Odpowiedź Pytanie nr 7

Zamawiający nie dopuszcza braku stałego mocowania koła zapasowego w pojeździe.

Odpowiedź Pytanie nr 8

Tak. Zamawiający dopuszcza taki zapis.

Odpowiedź Pytanie nr 9

Zamawiający dopuszcza taki zapis.

Odpowiedź Pytanie nr 10

Zamawiający dopuszcza taki zapis.

Odpowiedź Pytanie nr 11

Tak. Zamawiający dopuści taki zapis.

Odpowiedź Pytanie nr 12

Zamawiający dopuszcza taki zapis.

Zamawiający Gmina Wąpielsk działając na podstawie art. 38 ust. 1 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907 ze zm.) udziela odpowiedzi na zapytania złożone w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, w przetargu nieograniczonym na wykonanie zadania „**Zakup średniego samochodu do ratownictwa chemiczno - ekologicznego dla OSP Wąpielsk.**”

Odpowiedź na zapytanie złożone pismem z dnia 18 kwietnia 2017 r.

Pytanie nr 1

Dot.: pkt 1.19 załącznika nr 6 do SIWZ

Zamawiający wymaga by obrysowa średnica zawracania wynosiła max. 19 m.

Pragniemy zwrócić uwagę Zamawiającego, że zgodnie z obowiązującymi przepisami obrysowa średnica zawracania dla pojazdów dla średnich samochodów ratowniczo-gaśniczych kategorii II- uterenowionych może wynosić max. 18m. Czy w związku z powyższym Zamawiający wymaga, aby obrysowa średnica zawracania oferowanego pojazdu była zgodna z obowiązującymi w tym zakresie przepisami i wynosiła nie więcej niż 18m?

Pytanie nr 2

Dot.: pkt 1.23 załącznika nr 6 do SIWZ

Czy zamawiający wymaga by wlot filtra powietrza umieszczony był w górnej części kabiny.

Zwracam uwagę zamawiającego, że tego typu rozwiązania stosowane są w samochodach terenowych kategorii 3 (wg normy PN EN 1846-1 oraz PN EN 1846-2). Samochód, który wymagany jest przez zamawiającego, jest samochodem uterenowionym (kategoria 2) , gdzie filtr powietrza montowany jest fabrycznie w 1/2 wysokości kabiny. Samochody tego typu nie są przeznaczone do brodzenia w większych głębokościach i wyprowadzenie filtra powietrza do góry jest zbędne. Czy w związku z powyższym Zamawiający dopuszcza dostarczenie samochodu z fabrycznie wyprowadzonym zasysaniem do filtra powietrza, maksymalnie w połowie wysokości kabiny?

Pytanie nr 3

Dot.: pkt 2.6 załącznika nr 6 do SIWZ

Zamawiający wymaga by oświetlenie pola pracy składało się między innymi z:

zewnętrznych listew LED, zamontowanych bezpośrednio nad żaluzjami, do oświetlenia pola bezpośrednio przy pojeździe.

Czy Zamawiający dopuści pojazd, który nie będzie wyposażony w zewnętrzne listwy LED umieszczone bezpośrednio nad żaluzjami, ale z oświetleniem pola pracy

zapewniającym zgodne z normą oświetlenie min. 5 luksów w odległości 1m od zabudowy pojazdu?

Pytanie nr 4

Dot.: pkt 2.22załącznika nr 6 do SIWZ

Zamawiający wymaga by w kabinie pojazdu umieszczone były m.in. manometry wysokiego i niskiego ciśnienia. Czy ze względu na bezpieczeństwo osób podróżujących w kabinie pojazdu Zamawiający dopuści zastąpienie manometrów wysokiego i niskiego ciśnienia wskaźnikami wysokiego i niskiego ciśnienia?

Pytanie nr 5

Czy wyposażenie wymienione w tabeli na końcu załącznika nr 6 jest również elementem dostawy, czy należy jedynie wykonać dla niego mocowania w samochodzie?

Odpowiedzi na zapytanie

Odpowiedź do pytania nr 1

Dostarczony samochód musi spełniać wymogi normy PN EN 1846-2.

Odpowiedź do pytania nr 2

Tak, Zamawiający dopuszcza dostarczenie samochodu z fabrycznie wyprowadzonym zasysaniem do filtra powietrza, maksymalnie w połowie wysokości kabiny.

Odpowiedź do pytania nr 3

Zamawiający dopuści pojazd, który nie będzie wyposażony w zewnętrzne listwy LED umieszczone bezpośrednio nad żaluzjami, ale z oświetleniem pola pracy zapewniającym zgodne z normą oświetlenie min. 5 luksów w odległości 1m od zabudowy pojazdu.

Odpowiedź do pytania nr 4

Tak, Zamawiający dopuści zastąpienie manometrów wysokiego i niskiego ciśnienia wskaźnikami wysokiego i niskiego ciśnienia.

Odpowiedź do pytania nr 5

Nie, wyposażenie to nie jest elementem dostawy. Należy jedynie wykonać dla niego mocowania w samochodzie.

dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907 ze zm.) udziela odpowiedzi na zapytania złożone w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, w przetargu nieograniczonym na wykonanie zadania **„Zakup średniego samochodu do ratownictwa chemiczno - ekologicznego dla OSP Wąpielsk. ”**

Odpowiedź na zapytanie złożone pismem z dnia 18 kwietnia 2017 r.

Pytanie 1

Czy zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie pojazdu zabudowanego w 2017 na fabrycznie nowym i nie używanym podwoziu z 2016 roku?

Pytanie 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie pojazdu z silnikiem o mocy 206 kW?

Pytanie 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie pojazdu z ogumieniem terenowym?

Pytanie 4

Czy zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie pojazdu bez stałego mocowania dla koła zapasowego(koło zapasowe będzie dostarczone wraz z pojazdem)?

Odpowiedzi na zapytanie

Odpowiedź do pytania 1

Nie, zamawiający nie wyrazi zgody na dostarczenie pojazdu zabudowanego w 2017 na fabrycznie nowym i nie używanym podwoziu z 2016 roku.

Odpowiedź do pytania 2

Tak, Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie pojazdu z silnikiem o mocy 206 kW.

Odpowiedź do pytania 3

Tak, Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie pojazdu z ogumieniem terenowym.

Odpowiedź do pytania 4

Nie, zamawiający nie wyrazi zgody na dostarczenie pojazdu bez stałego mocowania dla koła zapasowego.

Załączniki:

[Unieważnienie](#) pdf, 158.33 kB

Opublikował w BIP:	Marcin Rempuszewski
Data opublikowania:	25.04.2017 09:06
Liczba pobrań:	53

[Informacja z otwarcia ofert](#) pdf, 183.52 kB

Opublikował w BIP:	Marcin Rempuszewski
Data opublikowania:	24.04.2017 13:45
Liczba pobrań:	54

[Załącznik nr 11 - Projekt umowy](#) doc, 60.50 kB

Opublikował w BIP:	Marcin Rempuszewski
Data opublikowania:	14.04.2017 11:09
Liczba pobrań:	54

[Załącznik nr 10 - Wykaz osób skierowanych przez wykonawcę do realizacji zamówienia publicznego](#) doc, 33.50 kB

Opublikował w BIP:	Marcin Rempuszewski
Data opublikowania:	14.04.2017 11:08
Liczba pobrań:	58

[Załącznik nr 9 - Oświadczenie o zatrudnieniu](#) doc, 27.50 kB

Opublikował w BIP:	Marcin Rempuszewski
Data opublikowania:	14.04.2017 11:07
Liczba pobrań:	54

[Załącznik nr 8 - Wykaz osób które będą uczestniczyć w wykonaniu zamówienia](#) doc, 33.50 kB

Opublikował w BIP:	Marcin Rempuszewski
---------------------------	---------------------

Data opublikowania:	14.04.2017 11:06
Liczba pobrań:	55

[Załącznik nr 7 - Gwarancja należytego wykonania](#) doc, 55.00 kB

Opublikował w BIP:	Marcin Rempuszewski
Data opublikowania:	14.04.2017 11:06
Liczba pobrań:	53

[Załącznik nr 6 - Specyfikacja techniczna](#) doc, 235.50 kB

Opublikował w BIP:	Marcin Rempuszewski
Data opublikowania:	14.04.2017 11:05
Liczba pobrań:	58

[Załącznik nr 5 - Wykaz wykonanych usług](#) doc, 33.50 kB

Opublikował w BIP:	Marcin Rempuszewski
Data opublikowania:	14.04.2017 11:03
Liczba pobrań:	49

[Załącznik Nr 4 - Oświadczenie Wykonawcy o przynależności do grupy kapitałowej](#)
doc, 26.00 kB

Opublikował w BIP:	Marcin Rempuszewski
Data opublikowania:	14.04.2017 11:02
Liczba pobrań:	54

[Załącznik Nr 3 - Oświadczenie o braku podstaw do wykluczenia](#) doc, 29.00 kB

Opublikował w BIP:	Marcin Rempuszewski
Data opublikowania:	14.04.2017 11:02
Liczba pobrań:	57

[Załącznik nr 2 - Oświadczenie o spełnieniu warunków udziału w postępowaniu](#) doc,
27.50 kB

Opublikował w BIP:	Marcin Rempuszewski
---------------------------	---------------------

Data opublikowania:	14.04.2017 11:01
Liczba pobrań:	49

[Załącznik Nr 1 - Formularz ofertowy](#) doc, 50.50 kB

Opublikował w BIP:	Marcin Rempuszewski
Data opublikowania:	14.04.2017 10:59
Liczba pobrań:	57

[Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia](#) pdf, 4.57 MB

Opublikował w BIP:	Marcin Rempuszewski
Data opublikowania:	14.04.2017 10:59
Liczba pobrań:	52

[Ogłoszenie](#) pdf, 2.11 MB

Opublikował w BIP:	Marcin Rempuszewski
Data opublikowania:	14.04.2017 10:58
Liczba pobrań:	46

Metryczka

Wytworzył:	Ochotnicza Straż Pożarna w Wąpielsku
Data wytworzenia:	14.04.2017
Opublikował w BIP:	Marcin Rempuszewski
Data opublikowania:	14.04.2017 11:16
Ostatnio zaktualizował:	Marcin Rempuszewski
Data ostatniej aktualizacji:	25.04.2017 09:06
Liczba wyświetleń:	82